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UN EQUIPO, UNA META, NO LIMITES!


Queridas Familias de Argyle,
[bookmark: _GoBack]¡Estoy emocionada de comenzar mi segundo año en la escuela Argyle! ¡Nuestro tema este año es un equipo, una meta, no límites! Todos los que trabajamos en Argyle, nos enorgullecemos de ser un equipo dedicado a una meta que es el éxito de los estudiantes. Ustedes juegan un rol importante en nuestro equipo al apoyar a los estudiantes en el hogar, ser voluntarios en la escuela y asistir a eventos escolares. Póngase en contacto con la maestra de sus hijos, nuestros administradores o nuestra facilitadora de padres para preguntar sobre las oportunidades de participación. Otra forma de involucrarse es unirse a nuestro maravilloso PTA. La información de la membresía será enviada a casa pronto.
Este año, nos complace dar la bienvenida a LeShon Graham como nuestra nueva Subdirectora. Ambas estamos entusiasmadas con este año escolar y continuaremos esforzándonos para hacer de Argyle el mejor lugar para enseñar, liderar y aprender. Esto significa que continuaremos buscando maneras de continuar con lo que es genial acerca de Argyle e introduciremos programas de instrucción y extracurriculares que mejorarán el aprendizaje y las experiencias basadas en el interés de todos los estudiantes.
Continuaré teniendo varias reuniones para escuchar sus sugerencias durante este año escolar. Podrán reunirse conmigo y compartir sus comentarios y opiniones sobre temas relacionados con los estudiantes y nuestra escuela. Estas reuniones serán Título I, Consejo Escolar, y Café y Conversación. Se enviarán invitaciones antes de cada reunión. Espero con ansias nuestro tiempo juntos mientras comparte su visión y aporte.
 
Gracias por su continuo apoyo,

Georgette Clinton, Directora           
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