SPANISH

[bookmark: _Hlk128382567]La Universidad Estatal de Kennesaw (Kennesaw State University)ahora requiere que cada invitado presente un boleto numerado y con código de barras individualmente para la admisión al Centro de Convocación. Para cumplir con este requisito, el Distrito Escolar del Condado de Cobb ha implementado un nuevo procedimiento para asignar boletos para la ceremonia de graduación. 
[bookmark: _Hlk128382770]Los boletos de invitado para la graduación serán solicitados en línea por el graduado a través del Portal del Estudiante.  El graduado solicitará el número de boletos deseados para sus invitados. Sin embargo, el graduado no tiene garantizado el número solicitado.  Los graduados y los padres/tutores deben discutir la cantidad de boletos que el graduado debe solicitar para la familia.
La escuela proporcionará instrucciones para acceder al Portal del Estudiante. El Portal del Estudiante se abrirá el lunes 6 de marzo para las solicitudes de boletos de los graduados. Los graduados que no presenten una solicitud recibirán 2 boletos. La fecha límite para solicitar entradas será el viernes 24 de marzo.  Una vez que se asignen los boletos, los graduados y los padres/tutores serán notificados del número de boletos otorgados que se podrán ver en el Portal del Estudiante.
[bookmark: _Hlk128383210]Cada boleto de invitado para las escuelas con una ceremonia en la Universidad Estatal de Kennesaw (Kennesaw State University) tendrá un código de barras único y será válido solo para la ceremonia, la fecha y la hora que se muestran en el boleto. Los boletos perdidos o dañados no podrán ser reemplazados. Una vez que se escanea un boleto para ingresar al lugar, ya no es válido y no se puede reutilizar para ingresar o volver a ingresar.
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